

陕西中医药大学报

SHAANXI UNIVERSITY OF CHINESE MEDICINE NEWS

国内统一刊号 CN61-0845/G 【第八期】 总第 248 期 本期 4 版
中共陕西中医药大学委员会主办 《陕西中医药大学报》编辑部出版 总编：于远望 主编：李隽 编辑：刘海燕 2021 年 10 月 31 日

省委第五巡视组巡视陕西中医药大学党委工作动员会召开

本报讯 根据省委关于巡视工作统一部署,2021 年 10 月 18 日,省委第五巡视组巡视陕西中医药大学党委工作动员会召开。会前,省委第五巡视组组长马宏玉主持召开与陕西中医药大学党委书记刘力,党委副书记、校长孙振霖的见面沟通会,传达了十三届省委第十二轮巡视工作动员部署会精神,通报了有关工作安排。会上,马宏玉作了动员讲话,省委巡视办副主任李建义对做好巡视工作提出要求。刘力主持会议并作表态发言。

省委第五巡视组副组长及有关同志,陕西中医药大学领导班子成员、党委委员、纪委委员,近三年退出领导岗位的校领导出席会议;各职能部门、各教学科研和直属单位负责人,部分学术带头人,教师和学生代表列席会议。

马宏玉指出,巡视是党章赋予的重要职责,是对被巡视党组织增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的政治检验。此次集中对省属高校开展巡视,是推动省属高校坚持社会主义办学方向、更好落实立德树人根本任务的有效途径,是推进省属高校全面从严治党、督促

落实主体责任和监督责任的有力抓手。省委巡视组将全面贯彻巡视工作方针,落实政治巡视要求,紧盯被巡视高校党委职能责任,深入了解贯彻落实党的理论路线方针政策以及省委要求情况,特别是学习贯彻习近平总书记关于教育特别是高校工作的重要论述、坚持社会主义办学方向、落实立德树人根本任务、执行党委领导下的校长负责制等情况;了解贯彻落实全面从严治党情况,特别是党委落实主体责任、纪委落实监督责任等情况;了解贯彻落实新时代党的组织路线情况,特别是党委领导班子建设、选人用人和干部人才队伍建设以及基层党组织建设等情况;了解巡视、审计和主题教育整改落实情况。通过巡视,着力发现和推动解决影响省属高校高质量发展的主要矛盾和深层次问题,发挥监督保障执行、促进完善发展作用,为办好人民满意教育、谱写陕西高质量发展新篇章提供坚强政治保障。

李建义强调,省委决定对省属高校集中开展巡视,是贯彻落实习近平总书记关于教育工作重要论述和来陕考察重要讲

话精神的重要举措,对于推动我省高等教育高质量发展具有重要意义。要深入学习领会习近平总书记关于教育特别是高校工作的重要论述和来陕考察重要讲话精神,切实增强做好巡视工作的责任感使命感。要准确理解把握政治巡视的深刻内涵、监督标准和监督路径,把政治监督往深里做、往实里做。陕西中医药大学党委和全体党员干部要充分信任省委巡视组,大力支持巡视组工作,确保此次巡视工作圆满完成。

刘力表示,省委巡视组对陕西中医药大学党委开展巡视,既是对学校党委加强党的政治建设的有力推动,也是对学校党委落实全面从严治党要求的精准监督。学校党委将准确理解把握中央关于巡视工作的决策部署和省委要求,积极配合省委巡视组的工作。一要提高政治站位,坚决落实巡视工作要求。进一步深入学习领会习近平总书记关于巡视工作的重要论述,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。二要积极主动配合,自觉服从巡视工作安排。充分利用开展巡视工作创造的良好氛围,以对党忠诚、对事

业负责的态度,全力配合好巡视组的工作。三要坚持立行立改,全面促进学校高质量发展。制定“时间表”“路线图”,扎扎实实做好整改,全力推动学校高质量发展。

省委巡视组将在陕西中医药大学工作 2 个月左右。巡视期间设专门值班电话:029-33654476,15667152605;专门邮政信箱:咸阳市秦都区 A017 号邮政信箱;电子邮箱:swdwxsz@shaanxi.gov.cn。巡视组每天受理电话的时间为 8:00-18:00。巡视组受理信访时间截止到 2021 年 12 月 15 日。根据巡视工作条例规定,省委巡视组主要受理反映陕西中医药大学党委领导班子及其成员、下一级党组织领导班子主要负责人和重要岗位领导干部问题的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律等方面的举报和反映。其他不属于巡视受理范围的信访问题,将按规定由陕西中医药大学和有关部门认真处理。(省委巡视办)

我校召开党史学习教育推进会

本报讯 为进一步推动学校党史学习教育走深走实,10 月 27 日下午,校党委在 5103 会议室召开党史学习教育推进会。全体校领导,各职能部门负责人、各二级单位党政负责人参加会议。

党委书记刘力传达了 10 月 25 日陕西省委党史学习教育领导小组办公室第十一次会议精神,对学校党史学习教育前一阶段工作进行梳理总结,对下一阶段工作进行安排部署。

刘力指出,党史学习教育开展以来,学校贯彻中央、省委和省委教育工委决策部署,加强组织领导,精心谋划实施,深入宣传宣讲,突出为民服务,强化工作统筹,推动党史学习教育有力有序开展,取得了阶段性成效,但仍存在学习热度不够、进展不够均衡、亮点不够突出、结合工作不够紧密等问题。

刘力结合近期省委和省委教育工委关于党史学习教育的有关精神,就深入推进党史学习教育提出三点要求:一要在强化理论武装、感悟思想伟力方面再下功夫。要将学习“七一”重要讲话精神及习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示作为党史学习教育的核心内容,精心组织学习、分层分类宣讲、开展专题培训。二要在发挥支部战斗堡垒作用、深化办



实事成效上再下功夫。要聚焦学校发展、大事要事、年度重点,认真抓好新冠肺炎疫情防控、秋冬季传染病防控、防汛抗险、食品安全等师生急难愁盼等问题,统筹抓好省局共建协议落实、“十四五”开局、中医学专业认证、一流专业申报、稳定安全、意识形态责任制落实等重点工作,切实做到内容不缺失、时间不拖延、措施不落空,推动党史学习教育落地落实。三要在改进工作作风、确保善作善成上再下功夫。要从百年党史中汲取前行力量,加强政治建设、加强能力建设、加强作风建设,砥砺初心使命,奋力担当作为,以高质量党史学习教育成

效引领学校高质量发展。

刘力强调,全校各级党组织和党员领导干部要提高政治站位,准确理解把握省委巡视的深刻内涵和具体要求,把接受省委巡视作为加强党性修养、经受政治历练的过程,作为全面检验学校“四个落实”的难得机遇和强大动力,主动查摆、系统梳理工作中存在的问题和不足,对巡视组反馈的问题,要照单全收、立行立改,真正把巡视整改的成效转化为改进作风、推动改革、促进发展的实际抓手,转化为推动学校事业高质量发展的强大动力。(党委宣传部)

我校召开意识形态工作部署会

本报讯 10 月 11 日,我校在 5125 会议室召开意识形态工作部署会。与会人员集体学习中省有关文件精神,分析研判学校意识形态领域面临的新形势和新问题,研究部署意识形态工作。校党委书记刘力出席会议并讲话。会议由校党委副书记于远望主持。

于远望传达了省委教育工委近期印发的有关文件精神,对我校做好有关工作作出安排部署。校党委委员、党委宣传部部长李隽解读了新修订的《中共陕西中医药大学委员会意识形态工作责任制实施细则》和《陕西中医药大学报告会活动管理办法》。党委统战部副部长安安排部署了防范宗教渗透有关工作。

刘力作了意识形态工作专题讲话,强调意识形态工作是党的一项极端重要的工作,是国家立心、为民族立魂的工作。他指出,学校党委一直以来高度重视意识形态工作,积极开展党史学习教育,扎实推进巡视整改,意识形态各项工作取得了一定的成绩,但仍存在薄弱环节。针对如何做好学校今年的意识形态工作,刘力强调,一要提高政治站位,深刻认识意识形态工作的重要地位、本质属性、根本原则、基本职责、战略任务和工作方法。二要抓好关键部位,着力在防范“六化”上下功夫。三要确保落实到位,要对照实施细则,夯实各级责任,提升工作本领,发扬斗争精神,全方位抓实做好意识形态工作。

党委校长办公室、宣传部、统战部、学生工作部、研究生院、教师工作部、国际合作交流处、信息化建设管理处、保卫处等各相关部门负责人,各院(系、部)党政负责人参加会议。(党委宣传部)